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(. me0) République Arabe d'Egypte Jol/e/F/N e
Ministére de I'Education et de I'Enseignement
Examen de fin d'Etades Secondaires Générales, 2022
Premieére Session

Statistiques Durée: 1% heures
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Réponds aux questions suivantes :-

(1) Dans une étude de la relation entre les niveaux des étudiants dans les deux
maticres statistiques (X) et les mathématiques (Y) pour six étudiants ; on a
trouvé Y D? =3,5 ot D est la différence entre les rangs de (X) et les
rangs de (Y) ; alors le coefficients de la corrélation (r) entre les deux
variables x ety =............

(@) 0,1 (b) 0,9 (c) -0,1 (d)-09

------------------------------------------------------------------------------------------
------------------------------------------------------------------------------------------
------------------------------------------------------------------------------------------
------------------------------------------------------------------------------------------
------------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------------

(2) Si les notes des étudiants dans I’un des examens suivent une distribution
normale de moyenne 75 et d’écart-type 5 et le note d'un étudiant dans cet
examen est 80 ; alors sa note centrée réduite =............

(a) 0,5 (b) 1 (c) L,5 (d)2

------------------------------------------------------------------------------------------
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(3) Si X est une variable aléatoire normale dont sa moyenne u et son

écart- type o ; alors P ( 4 — —z-cr <X<u+t SO‘)= ............
(a) 0,4332 (b) 0,3830 y 0,0000
0,5 0,1915
(c) 0,7062 (d) 0,8664 : 03413
1,5 0,4332
2 0,4772

---------------------------------------------------------------------------------------------
---------------------------------------------------------------------------------------------
---------------------------------------------------------------------------------------------
---------------------------------------------------------------------------------------------
.............................................................................................

---------------------------------------------------------------------------------------------

(4) Dans I'équation de la droite de régression y =3 + 0,4x ; alors la valeur

prévue dey quand x=35 est............
(@) 3 (b) 4 (c) 5 (d)6

------------------------------------------------------------------------------
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(b ) Y- (e=5) JSV/F/e/T v o

(5) La corrélation entre deux variables est inverse parfaite quand le coefficient
de corrélation re .........
(@ {1} (by {—1} (c) {zéro} (d)o

---------------------------------------------------------------------------

(6) Si X est une variable aléatoire discréte ; son ensemble image = {2;3 ;4 }
et sa fonction de distribution de probabilité est donnée par la relation

f(x)= %JE; alors la valeurde k=............

@ 1 (b) 3 () 6 ()9

---------------------------------------------------------------------------
...........................................................................
...........................................................................
---------------------------------------------------------------------------
...........................................................................
!
...........................................................................
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(5. &) -t (25) Jsl/E/o/3 v v o

(7) Dans I'équation de la droite de régression § = 0,5x +2 ; si la valeur de
table dey est 3,4 quand x=2 ;alors la valeur de I’erreur de y quand
x=2 est égalea...............

@ 3 (b) 0,4 () 0,6 d) 3,8

..............................................................................
------------------------------------------------------------------------------
------------------------------------------------------------------------------
..............................................................................
------------------------------------------------------------------------------
------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------

(8) Soient A et B deux ¢vénements indépendants tels que P(A) = 0,4 et
P(B)=0,5;alors P(B—A)=............
@ 0,6 (b) 0,7 (¢) 0,3 (d) 0,8

...........................................................................
...........................................................................
---------------------------------------------------------------------------
---------------------------------------------------------------------------
...........................................................................
---------------------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------------------------
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(9) Si A et B sont deux événements dans un espace échantillon d'une
expérience aléatoire tels que P(A)=0,45 ; P(B)=0,6 et
P(A|B)=0,6;alorsP(B|A)=............

(a) 0,2 (b) 0,4 (c) 0,6 (d) 0,8

...........................................................................
---------------------------------------------------------------------------
---------------------------------------------------------------------------
---------------------------------------------------------------------------
...........................................................................
---------------------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------------------------

(10)Soient A et B deux événements 1ndependants dans un espace échantillon
d'une expérience aléatoire tels que P(4) = P(A )et P(A U B)=10,8; alors

@ 0,3 (b) 0,4 (c) 0,5 (d) 0,6

...........................................................................
...........................................................................
---------------------------------------------------------------------------
...........................................................................
...........................................................................
---------------------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------------------------
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(11) Une boite contient 10 boules identiques parmi eux 4 boules blanches et 6
boules rouges, Deux boules ont été tirées consécutivement avec remise, ;

alors la probabilité que les deux boules tirées soient rouges = ...............
4 9 1 2
(@) 5 (b) © 3 d) 5
(12)Si Y est une variable aléatoire normale centrée réduite ; alors
P(1IfY<2)=......
(a) 0,3413 (b) 0,1359 y 0,0000
0,5 0,1915
1,5 0,4332
2 0,4772

---------------------------------------------------------------------------
---------------------------------------------------------------------------
---------------------------------------------------------------------------
---------------------------------------------------------------------------
---------------------------------------------------------------------------
...........................................................................

---------------------------------------------------------------------------
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(13)Si x est une variable al€atoire discréte ; le tableau suivant représente la
fonction de sa distribution de probabilité; alors la Moyenne

X 0 1 2 3
F(x:) 0,1 0,2 0,3 0,4

(2) 0,2 (b) 1 () 2 (d) 3

---------------------------------------------------------------------------
...........................................................................
...........................................................................
...........................................................................
---------------------------------------------------------------------------
...........................................................................

---------------------------------------------------------------------------

(14)Si X est une variable aléatoire normale dont sa moyenne u et son
écart- type o ; alors P(X <p)=...
(a) 0,5 (b) 1 (c) 0,05 (d) 0,2

...........................................................................
...........................................................................
---------------------------------------------------------------------------
---------------------------------------------------------------------------
---------------------------------------------------------------------------
---------------------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------------------------
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(15) Si la moyenne d'une variable aléatoire est égale a 25 et sa variance est
¢gale a 16 ; alors son coefficient de sa variation est égala ...............
(a) 64 % (b)625 % () 15 % (d) 16 %

---------------------------------------------------------------------------
...........................................................................
---------------------------------------------------------------------------
...........................................................................
...........................................................................
---------------------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------------------------

(16) Si on lance un dé¢ réguler une seule fois ; alors la probabilité d'apparu le

nombre 2 sachant que le nombre apparu est pair=............
1 1 1
@3 (b) 3 © 3 (@1

---------------------------------------------------------------------------
............................................................................
...........................................................................
---------------------------------------------------------------------------
---------------------------------------------------------------------------
---------------------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------------------------
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(17)Si X est une variable aléatoire continue, sa fonction de densite est :

ad .0 < x <
f(x)={8 0=x=4d calors P(2<x <4)=......
Zéro autrement
(a) 0,25 (b) 0,5 (c) 0,75 (d) 1

...........................................................................
...........................................................................
...........................................................................
---------------------------------------------------------------------------
...........................................................................
---------------------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------------------------
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